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Otrzymuja:

Wykonawcy w postepowaniu

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo zamowien publicznych
(ti. Dz. U. z 2023 r. poz. 1603), zwanej dalej ,ustawg”, zamawiajacy Miejskie Przedsigbiorstwo
Komunikacyjne Spétka z 0.0. w Nowym Sacz, zwana dalej ,Zamawiajgcym” udostepnia tres¢ zapytan wraz
z wyjasnieniami, gdyz zwrdcono sie o wyjasnienie tresci specyfikacji warunkéw zamowienia (dalej jako:
JSWZ”).

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy potwierdza iz, realizacja dostaw odbywac sie bedzie wytacznie w dni robocze tj., od

poniedziatku do piatku z wytaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedsz:
Zamawiajacy potwierdza, iz dostawy paliwa odbywac sie beda wytacznie w dni robocze tj., od poniedziatku
do pigtku w dni robocze.

Pytanie 2
Czy termin na realizacje dostawy 48 godzin w przypadku dostaw standardowych i 24 godzin w przypadku

dostaw awaryjnych bedzie liczony w dni robocze od poniedziatku do piatku z wytgczeniem dni ustawowo
wolnych od pracy?.

Odpowiedz:
Dostawy paliwa odbywaé sie bedg wytacznie w dni robocze tj. od poniedziatku do pigtku w dni robocze
z wylaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Pytanie 3

Czy zbiornik Zamawiajacego posiada i bedzie posiada¢ w trakcie realizacji zamowienia wazne legalizacje
i decyzje UDT?

Odpowiedz: _
Zbiorniki Zamawiajgcego posiadajg i bedg posiadaé¢ w trakcie realizacji zamdwienia waine legalizacje
i decyzje UDT.

Pytanie 4
Czy Zamawiajacy potwierdza iz, sktadanie zamdwien na paliwo odbywato sie bedzie wytgcznie pisemnie: fax

lub e-mail?

Odpowiedz:

Zgodnie z § 1 ust. 4 zdanie drugie wzorca umowy (Zatacznik nr 1 do SWZ) dopuszczono trzy réwnowazne
formy skfadania zamowien: faksem, pisemnie lub drogg elektroniczna. Poprzez droge elektroniczng
Zamawiajgcy rozumie uzycie srodkéw komunikacji elektronicznej w rozumieniu ustawy z 18 lipca 2002r.
o Sswiadczeniu ustug droga elektroniczna (Dz. U. 2020r., poz. 344).

o
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Pytanie 5

Czy zamawiajacy dopusci mozliwos¢ sktadania zamowien za pomoca dedykowanej do tego nieodptatnej
aplikacji (tzw.e-hurt)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ sktadania zamowien za pomocg dedykowanej do tego nieodptatnej
aplikacji (tzw.e-hurt).

Pytanie 6
E-faktury

Odpowiedz:
Z uwagi na zawartos¢ tresci ww. ,wniosku o wyjasnienie” Zamawiajgcy nie jest w stanie sformutowac
jakichkolwiek wyjasnien.

Pytanie 7
Czy za Dowdd dostawy o ktérym mowa w R.V pkt 6 SWZ nalezy rozumie¢ Dowdd wydania paliwa wydawany

na bazie magazynowej w chwili napetniania cesterny?

Odpowiedz:

Za Dowod dostawy, o ktérym mowa w R.V pkt 6 SWZ nalezy rozumie¢ Dowdd wydania paliwa wydawany
na bazie magazynowej w chwili napetniania cysterny.

Pytanie 8
Prosimy o potwierdzenie, ze rozliczenia iloéciowe i fakturowanie bedzie odbywac sie na podstawie Dowodu

wydania o ktérym mowa w pkt powyzszym?

Odpowiedz:

Z zasady rozliczenia ilosciowe i fakturowanie bedzie odbywaé sie na podstawie Dowodu wydania,
o ktérym mowa w R.V pkt 6 SWZ.

Wyijatkiem od powyiszego jest sytuacja réznicy w ilosci dostarczonego oleju napedowego okreslonej
w dowodzie dostawy, a iloscig przyjeta przez Zamawiajgcego, ktéra nie moze by¢ wieksza niz 0,3 %.
opisana w § 5 ust. 5 Wzoru umowy (Zatgcznik nr 1 do SWZ).

Pytanie 9

Prosimy o potwierdzenie iz, pobér prébek, o ktérym mowa w pkt. 4.4 SIWZ i ich przechowywanie bedzie
zgodne z Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dn. 1 wrze$nia 2009r. w sprawie sposobu pobierania
prébek paliw ciektych i biopaliw cieklych (Dz.U. Nr 147, poz.1189) oraz polska normg PN-EN ISO 3170?
Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami SWZ pobér prébek i ich przechowywanie bedzie zgodne z powszechnie obowigzujgcymi
przepisami prawa.

Pytanie 10
Dot. pkt.4.4 SIWZ. Prosimy o potwierdzenie iz, ewentualne badanie probek z paliwem bedzie dokonywato

niezalezne akredytowane laboratorium.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze ewentualne badanie prébek z paliwem bedzie dokonywato niezaleine
akredytowane laboratorium.

Pytanie 11

Prosimy o potwierdzenie, ze przedmiotem zamdwienia jest wytgcznie olej napedowy standardowy tj., letni,
przejsciowy i zimowy a nie jest przedmiotem przetargu olej napedowego o polepszonych wiasciwosciach
niskotemperaturowych tzw ,,arktyczny”? Sa to odrebne produkty z odrebng ceng z uwagi na fakt, ze cena
sprzedazy oleju napedowego o polepszonych witasciwosciach niskotemperaturowych bardzo sie réini, jak
rowniez w zwigzku z awizacjg tego produktu z innych baz magazynowych, a co za tym idzie duzg rdznicy
w kosztach transportu.
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Odpowiedz:

Przedmiotem zamdwienia jest olej napedowy (ON) standardowy tj., letni, przejsciowy i zimowy jakosciowo
zgodny z parametrami przedstawionymi w ofercie ztozonej przez Wykonawce w postepowaniu o udzielenie
zamoOwienia publicznego oraz dostosowany przy kazdorazowej dostawie, pod wzgledem temperatury
zablokowania zimnego filtra i temperatury metnienia do aktualnie panujgcych krajowych warunkéw
klimatycznych.

Pytanie 12
Dot. & 2 ust. 6 Wzoru Umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby termin ptatnosci liczony byt od daty

dostawy lub prawidtowo wystawionej f-ry vat?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy pozostawia zapis § 2 ust. 6 Wzoru Umowy bez zmian.

Pytanie 13
Zgodnie z SWZ ,,Oferowany i dostarczany olej napedowy musi by¢ czysty mikrobiologicznie i musi by¢

odporny w okresie catego roku na ewentualne skazenia mikrobiologiczne w zbiornikach i instalacjach stacji
paliw oraz w autobusach. Dodatki oferowanego i dostarczonego oleju napedowego muszg byé
kompatybilne z wszystkimi dostepnymi na rynku olejami silnikowymi dopuszczonymi do obrotu.” Czy
Zamawiajacy potwierdza iz, dostarczany olej napedowy ma by¢ zgodny z obowigzujgcg norma jakosciowa
PN-EN 590 +A1:2017-06 i obowiazujgcym rozporzadzeniem jakosciowym?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze dostarczony olej napedowy ma by¢ zgodny z obowigzujaca norma jakosciowa
PN-EN 590 +A1:2017-06 zgodnie z SWZ.

Pytanie 14
Dot. pkt.4.2 SIWZ oraz ust. 4 & 1 Wzoru Umowy. Zamawiajacy pisze iz, dostawa oleju napedowego bedzie

sie odbywata sukcesywnie na kazde zamodwienie Zamawiajacego, w ilosci okoto 30 m3 jednorazowo
w terminie do 48 h od ztozenia zamdwienia, a w przypadkach awaryjnych - 24 h. Prosimy o doprecyzowanie
o jakich to przypadkach awaryjnych mowa? Prosimy o informacje ile takich ,,awaryjnych sytuacji” byto
w okresie ostatnich 36 miesiecy.

Odpowiedz:

Przez przypadki awaryjne Zamawiajacy rozumie szczegdlnie wyjgtkowe sytuacje/zdarzenia niewynikajgce
z przyczyn lezacych po stronie Zamawiajgcego, ktorych nie mogt on przewidzie¢, skutkujace koniecznoscia
natychmiastowego, tj. w ciggu 24 h wykonania dostawy paliwa gdyz zachowanie terminu 48 h w danej
sytuacji jest niewystarczajace dla zapobiezenia lub likwidacji negatywnych skutkéw ww. zdarzenia.

W okresie ostatnich 36 miesiecy przypadki awaryjne nie wystapity.

Pytanie 15

Dot. & 1 ust. 4 Wzoru Umowy. Prosimy o potwierdzenie czy, dostawa ktéra ma byc zrealizowana
w godzinach od 6.50 do 12.00 dotyczy tylko sytuacji awaryjnej?

Odpowiedz:
Wszystkie dostawy oleju napedowego maja by¢ zrealizowane w godzinach: 6.50-12.00 w dni robocze
zgodnie z SWZ.

Pytanie 16
Czy zamawiajacy wyrazi zgode, aby zamdwienia na dostawy paliw standardowe i awaryjne byty sktadane

w godz.7.00-13.007?

Odpowiedz: .
Zamawiajacy wyraza zgode, aby zamodwienia na dostawy paliw standardowe i awaryjne byly sktadane
w godz.7.00-13.00

vl
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Pytanie 17
Prosimy o potwierdzenie iz, zakupione przez Zamawiajgcego paliwo przeznaczone bedzie na uzytek wtasny

oraz do dalszej odsprzedazy, a w tym drugim przypadku czy zamawiajacy posiada stosowng koncesje na
obrét paliwami i czy udostepni jg wykonawcy?

Odpowiedz:

Zakupione przez Zamawiajgcego paliwo przeznaczone bedzie na uzytek wtasny oraz do dalszej odsprzedaiy.
Zamawiajagcy posiada stosowng koncesje na obrét paliwami. Zamawiajgcy udostepni ja po wyborze oferty
najkorzystniejszej Wykonawcy, ktérego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza.

Pytanie 18

Dot. & 1 ust. 10 Wzoru Umowy. Czy zaplombowanie skrzyni zatadunkowo-roztadunkowej autocysterny
w ktdrej sg umieszczone zawory wlewowo-spustowe spetni wymég Zamawiajacego o ktérym mowa w/w
ustepie? Zamawiajacy pisze iz, strony uzgadniaja, ze dostarczone paliwo ma by¢ zaplombowane plombami
i zgodne z certyfikatem jakosciowym przedstawionym Zamawiajgcemu. Czy Zamawiajgcemu przypadkiem
nie chodzi o Swiadectwo Jakosci?

Odpowiedz.

Zaplombowanie skrzyni zatadunkowo-roztadunkowej autocysterny, w ktorej s umieszczone zawory
wlewowo-spustowe spetni wymog Zamawiajacego, o ktérym mowa w § 1 ust. 10 Wzoru umowy. Certyfikat
jakosciowy, o ktérym mowa w § 1 ust. 10 Wzoru Umowy to ten sam dokument co wymieniony w Rozdziale
V, pkt 7, ppkt 2) SWZ (,$wiadectwo jakosci”).

Pytanie 19

Dot. & 1 ust. 9 Wzoru Umowy. Wykonawca zobowigzany jest przed rozpoczeciem dostaw przedstawié min:
wykaz autocystern, ktérymi bedzie realizowat dostawy wraz z zaswiadczeniem stwierdzajgcym, ze
autocysterny wyposazone s w urzadzenia zabezpieczajagce przed przelaniem zbiornikéw. Prosimy
o doprecyzowanie o jakim doktadnie zaswiadczeniu jest mowa?

OdpowiedZ:
Rodzaj tego dokumentu zaleiny jest od wykonawcy. Zamawiajgcy dopusci wiasne oswiadczenie
wykonawcy.

Pytanie 20

Zamawiajgcy wymaga zeby autocysterny wykonawcy wyposazone byly w urzadzenia zabezpieczajace przed
przelaniem zbiornikéw. Systemy takie mogg poprawnie dziata¢ tylko w przypadku jesli na zbiorniku
zamawiajgcego beda zamontowane urzadzenia kompatybilne urzadzeniami zamontowanymi na
autocysternie. Prosimy o potwierdzenie ze zamawiajacy posiada takie urzadzenia, a jezeli nie to prosimy
o odstgpienie od tego wymogu.

Odpowiedz:

Z uwagi na uwarunkowania techniczne wystepujace po stronie Zamawiajgcego - Zamawiajacy odstepuje od
wymogu, zeby autocysterny Wykonawcy wyposazone byly w urzadzenia zabezpieczajgce przed przelaniem
zbiornikéw.

Pytanie 21

Czy Zamawiajacy zaakceptuje przekazywanie e-faktur w wersji elektronicznej na wskazany adres e-mail?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy zaakceptuje przekazywanie faktur w wersji elektronicznej na wskazany adres email.

Pytanie 22

Dot. & 4 ust. 2 Umowy. W przypadku gdy w okresie obowigzywania Umowy uptywaé bedzie waznosc
ubezpieczenia OC, Wykonawca zobowigzany jest niezwltocznie, jednakze nie pdiniej niz na 7 dni przed
wygasnieciem ubezpieczenia, dostarczy¢ Zamawiajgcemu nowe dokumenty potwierdzajgce ubezpieczenie
OC na warunkach powyzej okreslonych. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na modyfikacje zapisu ,, Wykonawca
zobowigzany jest niezwtocznie , jednakze nie poZniej niz w dniu wygasniecia ubezpieczenia, dostarczyé
Zamawiajgcemu nowe dokumenty potwierdzajace ubezpieczenie OC"?
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dokonuje zmiany w § 4 ust. 2 wzoru umowy, ktory stanowi zatgcznik nr 1 do SWZ.

Pytanie 23
Dot. & 5 ust. 4 Wzoru Umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie zapisu ktory otrzymatby

brzmienie ,,Koszt wykonania badania obciaza strone w zaleinosci od wyniku. W przypadku pozytywnego
wyniku potwierdzonego przez niezaleine akredytowane laboratorium koszt takiego badania pokrywa
Wykonawca, za$ w przypadku negatywnego wyniku Zamawiajgcy”

Odpowied#:

Zamawiajacy za oczywista rozumie interpretacje zapisu § 5 ust. 4 wzoru umowy, w sposéb zaprezentowany
prze wykonawce, ze w przypadku pozytywnego wyniku potwierdzonego przez niezalezne akredytowane
laboratorium koszt takiego badania pokrywa Wykonawca, zas w przypadku negatywnego wyniku
Zamawiajgcy.

Pytanie 24
Dot. & 5 ust. 6 Umowy. Zamawiajacy pisze ,,W przypadku reklamacji jakosciowej potwierdzonej badaniem

laboratoryjnym, o ktérym mowa w & 5 ust. 2 oraz w razie uznania zasadnosci reklamacji jakosciowej
zgtoszonej bez takiego badania, Wykonawca zobowiazuje sie maksymalnie w ciggu 2 dni od zgtoszenia
reklamacji jakosciowej potwierdzonej badaniem laboratoryjnym badZ od uznania zasadnosci reklamacji
jakosciowej zgtoszonej bez takiego badania dostarczy¢ odpowiednig zgodng z zamdwieniem ilos¢ oleju
napedowego wolnego od wad.” Uprzejmie informujemy iz, kontrola wzrokowa prébki z paliwem nie daje
mozliwoéci stwierdzenia ze dostarczony olej napedowy nie spetnia parametrow z wymogami aktualnej
normy Rozporzadzenia Ministra Gospodarki. Jedynie moze to potwierdzi¢ badanie wykonane przez
niezaleine akredytowane laboratorium do ktérego trafi dana prébka z paliwem. Czy w zwigzku z powyzszym
Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu, tak aby w przypadku uznania reklamacji jakosciowej tylko
i wyltgcznie w oparciu o badanie wykonane przez niezalezne akredytowane laboratorium ktdre to
potwierdzito niezgodnos$¢ parametrow z aktualnie obowiazujacg norma, Wykonawca w ciggu 2 dni (od
otrzymania wyniku) dostarczyt ON wolny od wad?

Odpowied:z:
Zamawiajgcy pozostawia bez zmian zapis § 5 ust. 6 umowy.

Pytanie 25
Czy Zamawiajgcy potwierdza, Ze kazda dostawa uznana zostanie za nieodpowiedniej jakosci tylko

w przypadku kiedy wyniki badan przeprowadzonych w akredytowanym laboratorium wykazg niezgodnosc¢
parametréw z wymogami aktualnej normy PN — EN 590 i Rozporzadzenia Ministra Gospodarki z dnia
9 pazdziernika 2015 roku w sprawie wymagan jakosciowych dla paliw ciektych ( tj., Dz.U.2015, poz.1680)?

Odpowiedz:

Dostawa zostanie uznana za nieodpowiedniej jakosci w oparciu o wyniki badan przeprowadzonych
w akredytowanym laboratorium stwierdzajace niezgodnos$¢ ze wskazang normg jakosciowa oraz
z pozostatymi wymogami SWZ.

Pytanie 26

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na skrocenie okresu gwarancji na paliwo z 24 miesiecy na 30 dni?
Odpowieds:

Zamawiajacy wyraza zgode na skrdcenie okresu gwarancji do 30 dni, jednakze czas ten ulega zawieszeniu
na czas badan laboratoryjnych, o ktérych mowa w § 1 ust. 7 Wzoru umowy.

Pytanie 27

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie do Umowy zapisu regulujgcego tryb reklamacyjny.
Proponujemy aby termin 2 dni roboczych dotyczyt rozpatrzenia reklamacji ilosciowej zas termin 7 dni
roboczych dotyczyt rozpatrzenia ale reklamacji jakosciowej. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na powyisze?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy pozostawia bez zmian zapisy dot. trybu reklamacyjnego.
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Pytanie 28
Dot. & 6 ust. 1 pkt. 112 Umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmniejszenie kary z 1% na 0,5%7?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy pozostawia bez zmian zapisy dotyczace wysokosci kary.

Pytanie 29
Dot. & 6 ust. 1 pkt. 3 Wzoru Umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie kary z 2000 ty$ zf na

1000 tys zt za kazdy rozpoczety dzien zwtoki w dostarczeniu polisy ubezpieczeniowej?

Odpowied?:
Zamawiajacy pozostawia bez zmian zapisy dot. wysokosci kary za zwtoke w dostarczeniu polisy
ubezpieczeniowej.

Pytanie 30

Dot. & 6 ust. 1 pkt. 4 Wzoru Umowy. Zdaniem Wykonawcy kara w wysokosci 10 % wartosci zaméwienia
brutto o ktérej mowa w & 3 ust. 5 Umowy jest mocno wygérowana. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na jej
zmniejszenie z 10 % na 5%?

OdpowiedZz:

Zamawiajgcy pozostawia bez zmian zapisy dot. wysokosci kary za odstgpienie od umowy lub jej rozwigzanie
z przyczyn, za ktore ponosi odpowiedzialno$¢ Wykonawca, oraz wskazuje, ze nie s to kary razaco
wygorowane. Nadto Zamawiajacy zauwaza, Zze aby kara umowa wywierata zamierzony skutek, jej
dolegliwos¢ musi mie¢ znaczenie finansowe dla wykonawcy (tak w wyroku Krajowej lzby Odwotawczej
z dnia 22 grudnia 2008 r., KIO/UZP 1431/08).

Pytanie 31
Prosimy o potwierdzenie czy pobér prébek bedzie dokonywany przy kazdej dostawie? Czy za dostarczenie

pojemnikéw w celu poboru prébek z paliwem odpowiedzialny bedzie Wykonawca? W pkt. 4.5 SIWZ
Zamawiajgcy pisze iz, Wykonawca ma zapewnic¢ 6 sztuk pojemnikow ktdére bedg posiadaty zamkniecia
gwarancyjne wraz z plombami, o poj. 1 000 ml. Prosimy takie o doprecyzowanie czy te pojemniki majg by¢
jednorazowe czy beda stuzyly do wielokrotnego stosowania. Jesli Zamawiajacy bedzie dokonywat poboru
préb paliwa przy kazdej dostawie to czy nie powinno by¢ odpowiednio jeden pojemnik na jedng dostawe.
Prosimy o doprecyzowanie tej kwestii, tak aby potencjalny Wykonawca moégt prawidtowo skalkulowaé
koszty. Prosimy réwniez o podanie informacji jaki koszt z tytutu dostarczenia jednego takiego pojemnika
miatby ponies¢ Wykonawca?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze probki pobierane beda bezposrednio z autocysterny do szklanych pojemnikdw,
przy kazdej dostawie, do czystej menzurki poprzez odpowiedni zawér spustowy przystosowany do
pobierania probek w czasie trwania spuszczania paliwa. Pojemniki dostarczane przez Wykonawce powinny
posiada¢ zamkniecia gwarancyjne wraz z plombami o pojemnosci 1000 ml, odpowiednio 1 pojemnik na
dostawe oleju napedowego. Za dostarczenie pojemnikéw odpowiedzialny jest Wykonawca.

Pytanie 32
Dot. par 6 ust 1.4 - czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie do Umowy zapisu tak aby zachowa¢

symetrie Stron Umowy? Zapis otrzymatby brzmienie ,, W przypadku odstapienia od Umowy lub jej
rozwigzania z przyczyn, za ktére ponosi odpowiedzialnos¢ Zamawiajgcy, niezaleinie od tego, czy odstgpienie
lub rozwigzanie dokonywane jest na podstawie postanowiedn Umowy lub przepiséw powszechnie
obowiazujacych { kodeks cywilny, Ustawa PZP), Zamawiajgcy zobowigzuje sie zaptaci¢ Wykonawcy kare
umowng w wysokosci 10% wartosci zamowienia brutto, o ktdrej mowa w & 3 ust. 5 Umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia dotychczasowe zapisy bez zmian i wskazuje, ze celem ustalenia kary umowne;j jest
uproszczenie postepowania dowodowego i przy$pieszanie uzyskania odszkodowania w wyniku wykazania
przez wierzyciela, ze dtuznik nie wykonat lub nienalezycie wykonat zobowigzanie, a przestankg powstania
roszczenia zamawiajgcego o zapfate kary umownej moze by¢, co do zasady, kazda postaé niewykonania lub
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nienalezytego wykonania zobowigzania niepienieinego przez wykonawce, wynikajacego z niedotozenia
nalezytej starannosci.

Pytanie 33
Zgodnie z SIWZ pkt. 4.7 ppkt b) do kazdej dostawy wykonawca dostarczy swiadectwo jakosci w oryginale

lub potwierdzonej kopii. Obecnie wiekszos¢ terminali paliw (bazy magazynowe) obstugiwana jest za pomoca
elektronicznych kart, a proces dokumentowania wydari przeprowadzony jest elektronicznie. Wobec tego
zaréwno dokumenty wydania jak i odpisy ze swiadectw jakosci sa generowane elektronicznie i nie posiadajg
wilasnorecznego podpisu. Prosimy zatem o odpowiedi czy takie dokumenty beda spetniaty wymagania
Zamawiajgcego?

Odpowied::

Zamawiajacy dopusci, aby do kazdej dostawy zataczone byty wydruki swiadectw jakosci o ile beda one
powigzane z dowodem wydania. Stosownie do Rozdziatu V, pkt. 7. ppkt 2) swiadectwo powinno by¢
przedstawione w oryginale lub potwierdzonej kopii.

Pytanie 34

Prosimy o odstgpienie od sktadania wykazu kierowcéw przed rozpoczeciem realizacji umowy. Sktadanie
takiego wykazu jest zwigzane z przekazywaniem danych osobowych, co jest zwigzane z powstaniem
zbednych i duzych ryzyk prawnych zardwno po stronie zamawiajgcego jak i wykonawcy zwigzanych
z przekazywaniem i przetwarzaniem danych osobowych. Ponadto kierowcy wykonujgcy dostawy moga sie
zmienia¢ w trakcie realizacji umowy wiec rowniez z tego powodu skiadanie takiego wykazu jest
nieuzasadnione.

Odpowiedz:
W tym zakresie Zamawiajacy rezygnuje z zapisu § 1 ust. 9 lit b) Wzoru umowy.

Pytanie 35

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zloienie przy podpisaniu umowy oswiadczenia wg wzoru jn.?
Oswiadczenie o ponizszej tresci usprawni proces sktadania zamoéwien w imieniu Zamawiajgcego.

W iMIBNIU v s sesennene (nazwa zgodna z KRS lub CEiDG), Nr .... Klienta: ....ccceeeeriveeccesiceeneee. . NIP:
e e e UPOWaZNiam(y) ponizej wymienione osoby do skfadania wo..........c.cceeevee.e..... zamowien
poza Aplikacjg .........cceceeneeer, N@ zakup Produktow oferowanych do sprzedazy w oparciu o umowy handlowe

obowigzujace obecnie lub ktére zawarte zostang w przysziosci Z cevveeveevvenne.

Imie i nazwisko osoby upowainionej:

nr tel. stacjonarnego:
nr fax:
nr tel. komérkowego:

adres e-mail:

Imie i nazwisko osoby upowaznionej:

nr tel. stacjonarnego:
nr fax:
nr tel. komérkowego:

adres e-mail:
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Niniejsze oswiadczenie obowigzuje do jego zmiany lub odwotania, przy czym do zmiany lub odwotania
niniejszego oSwiadczenia wymagana i wystarczajaca bedzie forma dokumentowa. Niniejsze upowaznienie
zastepuje wszelkie poprzednio ztozone upowaznienia.

Czytelny podpis Przedsiebiorcy lub osoby wtasciwie reprezentujacej Przedsigbiorce:

(imie i nazwisko) (stanowisko)

(imie i nazwisko) (stanowisko)

(pieczatka Firmy)
(miejscowosc, data)

Wskazane powyzej dane przetwarzane s przez ................ zgodnie z Klauzulg informacyjng RODO,
obowiazujaca w tut. Spotce.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyrazi zgode na zlozenie przy podpisaniu umowy o$wiadczenia wg wzoru
przedstawionego w pytaniu.

Pytanie 36

Czy Zamawiajgcy prowadzi obrdt paliwami ciektymi z zagranicg? Jesli tak to czy Zamawiajacy posiada
stosowng koncesje?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie prowadzi obrotu paliwami ciektymi z zagranica.

Pytanie 37

Prosimy o udostepnienie sprawozdania F-01 za pierwsze 2 kwartaty 2023 r.
Odpowiedi:

W zatgczeniu udostepniamy sprawozdanie F-01 za pierwsze 2 kwartaty 2023 r.

Pytanie 38
Prosimy o uwzglednienie przestanki wykluczenia wskazanej w art. 109 ust. 1 pkt 8-10 PZP. Jest to

korzystne dla zamawiajgcego poniewaz pozwala eliminowac z postepowania nieuczciwych
wykonawcow.

Odpowied:z:
Zamawiajacy pozostawia bez zmian dotychczasowe przestanki wykluczenia.

Pytanie 39
§1, pkt 8 —rdznica nie moze by¢ wieksza niz 0,3% - prosimy o potwierdzenie, ze chodzi o roznice miedzy

ilosciag DW w L15 a iloscig zmierzong zbiornikiem klienta réwniez przeliczong do L15.
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Odpowiedz:

Réznice 0,3%, o ktérej mowa w §1 pkt 8 Wzoru umowy, nalezy rozumiec jako réznice pomiedzy iloscig
dostarczonego oleju napedowego okreslonego w dowodzie dostawy/wydania, a iloécig dostarczonego
oleju napedowego potwierdzonego wydrukiem dostawy z autocysterny.

Pytanie 40
W zwigzku z tym ze zamawiajacy bedzie weryfikowat ilo$¢ paliwa na podstawie swoich urzadzen czy

zamawiajgcy:

a. wyrazizgode na przekazanie Wykonawcy Wydrukéw z urzadzenia pomiarowego zamontowanego
na zbiorniku klienta przed i po dostawie i protokofu na adres mailowy wykonawcy?

b. wyrazi zgode na przekazanie Swiadectwa legalizacji zbiornikéw wraz z tabelami litrazowymi do
wykonawcy po podpisaniu umowy?

c. czy wydruk po zakoriczeniu dostawy bedzie dokonany po ustabilizowaniu sie lustra paliwa
w zbiorniku tj. po uptywie ok. 20 minut? Jest to konieczny wymoég dla uzyskania maksymalnej
doktadnosci pomiaru.

d. czy w przypadku prowadzenia sprzedazy paliwa — czy zamawiajgcy wyrazi zgode na wstrzymanie
sprzedazy w trakcie dostawy paliwa, a jesli urzadzenia pomiarowe zamawiajacego pozwalajg na
prowadzenie sprzedazy — to czy zamawiajgcy wyrazi zgode na przestanie wykonawcy na adres
mailowy dokumentow potwierdzajgcych ilos¢ tej sprzedazy?

e. wyrazi zgode na przeprowadzenie Dostawa kontrolowana 1 — 2 razy w roku w celu weryfikacji
prawidtowosci wskazan urzgdzen pomiarowych zamawiajgcego?

Odpowiedz:
W nawigzaniu do odpowiedzi powyzej - nie dotyczy.

Pytanie 41

Czy zamawiajgcy wyrazi zgode aby jako date zaptaty przyja¢ date wptywu naleznosci na konto
Sprzedawcy? Wykonawca nie ma wiedzy jaka jest data obcigzenia rachunku bankowego
zamawiajgcego co moze generowac zbedne utrudnienia w trakcie wspotpracy handlowe;j

Odpowied::
Zamawiajacy pozostawia bez zmian dotychczasowe zapisy.

Pytanie 42
Czy zamawiajgcy wyrazi zgode aby termin pfatnosci liczony byt od daty dostawy paliwa?

Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia zapis § 2 ust. 6 Wzoru Umowy bez zmian.

Pytanie 43
Czy Kupujacy bedzie respektowat regulacje Ustawy z dnia 11 marca 2004 roku o podatku od towaréw

i ustug (Dz. U. z 2004, nr 54, poz. 535 z pdzniejszymi zmianami) oraz rozporzadzeniami wykonawczymi
do tej ustawy w zakresie dotyczacym ptatnosci, a w tym regulacji odnoszacych sie do mechanizmu
podzielonej ptatnosci?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zobowigzany jest do stosowania wyzej wskazanych przepisow.

Pytanie 44

Czy Kupujacy wyrazi zgode, aby w przypadku dokonania przez Kupujacego ptatnosci bez wskazania
w tytule przelewu faktury, z ktérej wynika zaspokajane zobowiazanie, Strony przyjety, ze ptatno$é taka
zarachowana zostanie na poczet zobowigzan Kupujgcego wynikajacych z kolejno najstarszych
niezaptaconych faktur. W taki sam sposob zarachowane zostang wszelkie inne ptatnosci Kupujacego,
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ktére w tresci przelewu opisane zostang nieprawidtowo, w szczegdlnosci poprzez wskazanie faktury
juz zaptaconej bad?Z wskazanie niewystepujgcego numeru lub innego oznaczenia faktury?

Odpowied::
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 45

Czy Kupujacy wyrazi zgode na pisemne, kazdorazowe i niezwtoczne informowanie Sprzedawcy
o istotnych okolicznosciach, ktére majg lub moga mie¢ wplyw na jego kondycje finansowa i terminowa
sptate zobowigzan, w tym w szczegdlnosci o ztozeniu wniosku do wiasciwego Sadu o ogloszenie
upadtosci. Ponadto czy Kupujgcy wyrazi zgode aby zobowigzac sie do kazdorazowego i niezwlocznego
informowania Sprzedawcy o wszelkich zmianach dotyczacych jego danych w tym mu.in.:
nazwiska/nazwy, adresu zamieszkania/siedziby, adresu korespondencyjnego, adresu poczty
elektronicznej e-mail, numeru telefonu?

Odpowiedi:

Tak — Zamawiajgcy majac na wzgledzie obowigzek z art. 431 ustawy wyraza zgode na powyisze.

Pytanie 46
Dot. par 8 pkt 2 umowy — prosimy o wprowadzenie w tym zakresie postanowienie umowne zgodnie

z ktérym przed odstgpieniem od umowy Zamawiajacy jest zobowigzany min. raz na pismie wezwac
wykonawce do zaniechania razacego naruszania umowy i wyznaczenia Wykonawcy stosownego
terminu (np. nie krotszy niz 48h) do usuniecia naruszen.

Odpowiedz:
§ 8 pkt Wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

»2) w przypadku niezaprzestania razgcego naruszania przez Wykonawce warunkow niniejszej Umowy,
w tym w szczegolnosci nierealizowania dostaw, powtarzajgcych sie nieterminowych dostaw lub
reklamacji dotyczqgcych jakosci dostarczanego paliwa - pomimo pisemnego wezwania Zamawiajgcego
do zaniechania razgcego naruszania Umowy i wyznaczenia Wykonawcy stosownego terminu, nie
krotszego niz 48h, do usuniecia naruszen. Odstgpienie od Umowy w tym wypadku moze nastgpic
w terminie 30 dni od powziecia wiadomosci o powyzszych okolicznosciach.”

Pytanie 47
Dot. par 5 ust. 6 umowy — prosimy o doprecyzowanie tego zapisu poprzez dodanie stowa
,bezspornych” kar.

Odpowied:i:
Zamawiajgcy nie uwzglednia przedstawionego postulatu w zakresie zmiany § 5 ust. 6 Wzoru umowy.

Pytanie 48

Dot. par 3 ust. 8 umowy - Prosimy o zmiane tego zapisu, gdyz zgodnie z pzp Zamawiajacy ma okresli¢
obligatoryjng minimalng warto$¢/ilos¢ zamdwienia art. 433 PZP. Kwestie kt6re porusza Zamawiajacy
dotyczq tzw sity wyzszej i powinny by¢ odrebnie uregulowane w umowie.

Odpowiedz:
Poruszony przepis dotyczy zakazu wprowadzania prawa jednostronnego zmniejszenia zakresu
zamowienia przez zamawiajgcego bez wskazania minimalnej wartosci lub wielkosci Swiadczenia stron.
Zapis wprowadzony przez Zamawiajgcego nie sprowadza sie do tego jednostronnego zmniejszenia
zakresu a do okolicznosci faktycznych, niezaleznych od Zamawiajgcego. '

mgrinz. Tomasz Wesolowski




K004 @ cus : GLOWNY URZAD STATYSTYCZNY, al. Niepodlegloéci 208, 00-925 Warszawa
REGON: 49055117000000 F-01/1-01
Sprawozdanie o przychodach, kosztach i wyniku finansowym oraz o
PKD: 4931 nakladach na srodki trwale
kwartat 2 rok 2023
33-310 Nowy Sgcz ul. Stanistawa Wyspianskiego 22

MIEJSKIE PRZEDSIEBIORSTWO KOMUNIKACYJNE SPOLKA Z OGRANICZONA ODPOWIEDZIALNOSCIA W
NOWYM SACZU

Dane kontaktowe

E-mail sekretariatu dyrektora/prezesa firmy sekretariat@mpk.nowysacz.pl
Telefon kontaktowy w zakresie sporzgdzonego sprawozdania: 184736830
E-mail kontaktowy w zakresie sporzadzonego sprawozdania dszewczyk@mpk.nowysacz.pl

Rodzaj ewidencji ksiegowej

1 - ksiegi rachunkowe

2 - podatkowg ksiege przychoddw i rozchodéw

1A. Jaki rodzaj ewidencji ksiegowej jest prowadzony w Paristwa przedsiebiorstwie? -
3 - ewidencja przychodow

4 - brak wydzielonej ewidencji (karta podatkowa)

Czesc¢ 0. Podstawowe dane o przedsiebiorstwie (cd.)

[ ]}tak
[X ]} nie

2. Czy podmioty zagraniczne posiadaja udziaty w Panstwa firmie w 2023 roku?

[ 111 -Miedzynarodowymi Standardami Rachunkowosci

3A. Sprawozdanie finansowe sporzadzane jest zgodnie z: -
[ X1] 2 - Ustawa o rachunkowosci

[X]]1-tak
112 -nie

3B. Czy podane dane SA ZGODNE ze stanem faktycznym?

Czesc |. Dziat 1. Rachunek zyskow i strat

Wyszczegolnienie Kwota w tys. zt
A. Przychody netto ze sprzedazy i zrownane 2 nimi (w. 02+04+05+06) 01 20226
przychody netto ze sprzedazy produktéw (wyrobow i ustug) 02 18977
w tym sprzedaz na eksport (facznie z WDT) 03
- zmiana stanu produktow (zwiekszenie - warto$¢ dodatnia, zmniejszenie - warto$¢ ujemna) (+, -) 04 256
koszt wytworzenia produktéw na wiasne potrzeby jednostki 05 245
przychody netto ze sprzedazy towaréw | materiatow 06 748
w tym sprzedaz na eksport (igcznie z WDT) o7
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Czesc |. Dziat 1. Rachunek zyskéw i strat (cd.)

Wyszczegolnienie Kwota w tys. zt
B. Koszty dzialalnosci operacyjnej (w. 09+10+12+14+17+19+22+25) 08 22143
amortyzacja 09 2820
zuzycie materiatoéw i energii 10 5949
w tym energii 11 638
usiugi obce 12 1367
w tym ustugi podwykonawstwa 13
podatki i optaty 14 307
w tym podatek akcyzowy 15
w tym ze sprzedazy produkiow 16
z tego | wynagrodzenia 17 8248
w tym ze stosunku pracy 18 7705
ubezpieczenia spoteczne i inne $wiadczenia 19 2204
sktadki z tytulu ubezpieczen spotecznych 20 1604
L wydatki z tytutu szkolenia pracownikow 21 16
pozostate koszty rodzajowe 22 505
o podréze stuzbowe 23 14
sktadki z tytutu ubezpieczer majatkowych i osobowych 24 455
warto&¢ sprzedanych towarow | materiatow 25 743
C1. Zysk ze sprzedazy (w. 01-08)>0 26 0
Ca2. Strata ze sprzedazy (w. 01-08)<0 27 1917
D. Pozostate przychody operacyjne (w, 29+30+31+32) 28 2280
zysk z tytutu rozchodu niefinansowych aktywow trwatych 29 79
aktualizacja wartosci aktywow niefinansowych 30
ztego | dotacje 31 1722
inne przychody operacyjne 32 479
w tym rozwiazane rezerwy 33
E. Pozostale koszty operacyjne (w. 35+36+37) 34 217
strata z tytulu rozchodu niefinansowych aktywoéw trwatych 35
aktualizacja wartosci aktywow niefinansowych 36
ztego | inne koszty operacyjne 374 217
rezerwy na przyszte zobowiazania 38
Wi odpisane wierzytelnosci (w wyniku postepowan upadto$ciowych, ukladowych | naprawczych) 39
F1. Zysk na dziatalnosci operacyjnej (w. 01-08+28-34)>0 40 146
F2. Strata na dziatalnosci operacyjnej (w, 01-08+28-34)<0 41 0
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G. Przychody finansowe (w. 43+44+47+48+49) 42 48
dywidendy i udziaty w zyskach ¥ 43
odsetki 44 48
w tym od udzielonych pozyczek i lokat terminowych 45
— w tym przychody odsetkowe (odsetki od pozyczek udzielonych innym przedsigbiorstwom) 46
zysk z tytulu rozchodu aktywdw finansowych 47
aktualizacja wartosci aktywow finansowych 48
inne przychody finansowe 49
w tym nadwyzka dodatnich réznic kursowych nad ujemnymi 50
H. Koszty finansowe (w. 52+54+55+56) 51 137
odsetki 52 137
w tym odsetki od kredytow i pozyczek 53
strata z tytuiu rozchodu aktywow finansowych 54
Ziego aktualizacja wartosci aktywow finansowych 55
inne koszty finansowe 56
w tym nadwyzka ujemnych rdéznic kursowych nad dodatnimi 57
1. Zysk brutto (w. 01-08+28-34+42-51)>0 58 57
l2. Strata brutto (w. 01-08+28-34+42-51)<0 59
J. Podatek dochodowy 60 0
i czesc biezgca 61
czes$e odroczona 62
K. Pozostale obowigzkowe zmnigjszenie zysku (zwigkszenie straty) 63
L1. Zysk netto (wiersze 01-08+28-34+42-51-60-63)>0 64 57
Lz. Strata netto (wiersze 01-08+28-34+42-51-60-63)<0 65
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Czesc |. Dane uzupetniajace

Wyszczegdlnienie Kwota w tys. zt
Przychody netto ze sprzedazy i zréwnane z nimi 20226
w tym dotacje do dziatalno$ci podstawowe;j & 16488
Przychody netto ze sprzedazy produktow . 18977
w tym dotacje do produktow (wyrobow i ustug)
Whydatki na sptate zadtuzenia (raty kapitatowe i odsetki zaptacone bankom, przedsigbiorstwom niefinansowym) 68 598
Wartos¢ zakupow z importu ogétem 69 0
wiym import surowcow, materiatow i potfabrykatow na cele produkcyjne 70
import towaréw przeznaczonych do dalszej odsprzedazy 71
Podatek akcyzowy ogélem 72 0
od wyrobow krajowych (producent) 73
wtym | od towaréw sprowadzanych z zagranicy 74
od energii elekirycznej 75
Wyszczegdlnienie Wp ;z;:zz;;itt; e
Przecietna liczba zatrudnionych w przeliczeniu na pelne etaty z jednym znakiem po przecinku (od poczatku roku do 76 241
korica okresu sprawozdawczego)
Wyszczegoblnienie Stan w osobach
Pracujgcy w osobach (stan w ostatnim dniu okresu sprawozdawczego) il 242

Przecietne miesieczne wynagrodzenie brutto 5328

N

SN
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Czes¢ I. Dziat 2. Aktywa (w tys. zl) '

Stan na koniec
Wyszczegolnienie Stan na 01.01 okresu
sprawozdawczego
0 2 3
A. Aktywa trwatle 01 39715 37377
naleznoéci diugoterminowe ogdtem 02 0
w tym
inwestycje diugoterminowe ogétem 03 0
B. Aktywa obrotowe (wiersze 05+11+14+17) 04 5254 9945
I. Zapasy ogdtem (wiersze 06+07+08+09+10) 05 820 680
materiaty 06 820 680
pétprodukty i produkty w toku a7 0
ztego | produkty gotowe 08 0
towary 09 0
zaliczki na dostawy i ustugi 10 0
I. Naleznosci krétkoterminowe 11 1121 3726
z tego
2 tytulu dostaw i ustug 12 464 354
wiym | 7 tytutu podatkéw, dotacji, cel, ubezpieczen spotecznych i zdrowotnych
) . 13 354 3371
oraz innych tytutéw publiczno-prawnych
li. Inwestycje krétkoterminowe 14 3173 5176
w tym krétkoterminowe aktywa finansowe 15 3173 5176
w tym $rodki pieniezne i inne aktywa pieniezne 16 3173 5176
IV. Krotkoterminowe rozliczenia migdzyokresowe 17 140 363
C. Nalezne wplaty na kapital podstawowy 18 0
D. Udzialy (akcje) wiasne 19 0
Aktywa razem (A+B+C+D) 20 44969 47322

Czesc I. Dziat 3. Wybrane zrodta finansowania majatku (w tys. zi)

Stan na konie
Wyszczegainienie sprawzkzr;as;czego
wtys. z}
B. Zobowiazania i rezerwy na zobowiagzania (wiersze 02+04+07+14) 01 32676
I. Rezerwy na zobowiazania 02 2980
w tym z tytulu odroczonego podatku dochodowego 03 509
Ii. Zobowigzania diugoterminowe 04 2755
wtym | kredytow i pozyczek 05 2755
z tytulu | emisji dtuznych papieréw wartosciowych 06
ill. Zobowigzania krotkoterminowe bez funduszy specjalnych 07 4539
z tego ' dostaw i ustug 08 1351
kredytow i pozyczek 09 26
wiym | emisji diuznych papieréw wartosciowych 10
Z tytulu | zaliczki otrzymane na dostawy i ustugi 11
podatkéw, cet, ubezpieczen spotecznych i zdrowotnych oraz innych tytuiéw publiczno-prawnych 12 1946
wynagrodzen 13 1002
IV. Rozliczenia miedzyokresowe 14 22402

W(
Wygenerowano: Czwartek, 20 lipca 2023, o godzinie 12:46:06 F-01/1-01 s 11



Czesé Il. Dziat 1. Srodki trwate w budowie - inwestycje nowo rozpoczete w okresie

sprawozdawczym

Wartose
e e EuOIIE I Liczba | kosztorysowa nowo
9 nowo rozpoczetych rozpoczetych
(w tys. zi)
0 1 2
ogotem 01 2 106
w tym polegajacych na ulepszeniu 02 2 106

Czesé ll. Dziat 2. Naklady poniesione w 2023 roku na budowe, ulepszenie i nabycie sSrodkow

trwalych oraz nabycie wartosci niematerialnych i prawnych (w tys. zi)

Naktady na NOWE obiekty majatkowe Nakfady na nabycie
(budowe, zakup) oraz ulepszenia istniejacych UZYWANYCH
srodkow trwatych w
S ; tys. 2!
Wyszczegdlnienie ogotem w tys. zi w tym z importu (nie nalezy ujmowat
w rubryce 1)
Wartos¢ od poczatku roku do korica okresu sprawozdawczego
: (w tys. zb)
0 1 2 3
Ogotem naktady (w.02+03+05+06+07+08+09+10) 01 796 106
grunty (grupa 0) 02
budynki i lokale oraz obiekty inzynierii ladowe] i wodnej
03 106
(grupy 1-2)
w tym melioracje szczegotowe (rodzaj 226) 04
wiym maszyny i urzgdzenia techniczne (grupy 3-6) 05 259
Srodki transportu (grupa 7) 06 534
narzedzia, przyrzady, ruchomosci | wyposazenie (grupa 8) 07 3
inwentarz zywy (grupa 9) 08
Koszty obstugi zobowigzan zaciggnigtych w celu sfinansowania :
zakupu, budowy lub ulepszenia érodka trwalego oraz zwigzane z nimi 09
roznice kursowe w okresie sprawozdawczym
Pozostate naktady zwigzane z budowa $rodka trwatego, ktore po jej
; G 5 ; 10
zakoriczeniu nie bedg stanowily Srodka trwalego
Z warto$ci ogotem przypada na roboty budowlano-montazowe 11

/)
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Wyszczegéinienie

ogotem w tys. zt

0 1

Naktady na wartosci niematerialne i prawne - ogotem 12 13
autorskie prawa majatkowe, prawa pokrewne, licencje i koncesje 13 13
oprogramowanie komputerowe 14 13

witym dokument‘acja i projekty za_igos‘podarowania 2162 oraz oceny eksploataciji zt6z, prawa eksploatacii 15

gruntu zwigzanego ze ztozami

w tym koncesje i licencje (bez oprogramowania komputerowego) 16

prawa do wynalazkaw, patentow, znakéw towarewych, znakow uzytkowych oraz zdobniczych 17

koszty zakoriczonych prac rozwojowych 18

w tym koszty prac rozwojowych zwigzanych z eksploatacja ztoz 19

wartos¢ firmy 20

Naktady na nieruchomoéci oraz wartoéci niematerialne i prawne zaliczane do inwestycji diugoterminowych 21

Czesc ll. Dziat 3. Leasing (w tys. z})

Wyszczegodlnienie

Wypetnia leasingobiorca

Wartos¢ nowych srodkéw trwatych przyjetych od
poczatku roku do konca okresu sprawozdawczego
do odplatnego uzywania na mocy umowy o leasing

(w tys. zh)
0 1
finansowy 01 416
w tym Srodki transportu (grupa 7) 02 416
operacyjny 03
w tym Srodki transportu (grupa 7) 04
Wypeinia leasingodawca
Wyszczegolnienie Wartos¢ rodkow trwatych zakupionych od poczatku
roku do konca okresu sprawozdawczego z
przeznaczeniem do oddania w leasing (w tys. zi)
0 1
finansowy 01
w tym $rodki transportu (grupa 7) 02
operacyjny 03
w tym érodki transportu (grupa 7) 04
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